潍坊公布 2011 年工资指导价位

当厂长18万,干体力活1.4万

本报 4 月 24 日讯(记者 庄文石)24 日,记者从潍坊市人力资源和社会保障局 了解到,潍坊近日发布了《潍坊市 2011 年 度部分职位(工种)人力资源市场工资指导 价位》,在参与调查的365个职位(工种)中, 年薪最高的群体是企业经理(厂长),超过18 万元,而年薪最低的群体简单体力劳动者 只有1.4万元左右。

在人社局公布的工资指导价位表上, 记者看到,年薪指导价最高的是管理类的 企业经理(厂长),年薪高位数能达到184713 元,而年薪指导价最低的是生产、运输设备 操作人员类,年薪低位数仅有14016元。

另外,即使同样是企业经理(厂长),不同 企业间的差距也很高,例如该类岗位的高位 数达 184713 元,但低位数只有 18268 元。

据人社局工作人员介绍,人力资源市 场工资指导价位,并不是政府制定的工资 标准,只是对人力资源市场价格的形成起 指导作用,供用人单位、劳动者和求职者在 择业、协商确定工资报酬时参考之用。

据了解,此次人力资源市场工资指导 价位,是对潍坊是2010年度在岗职工工资 抽样调查的基础上得出的结论,形成了 2011 年度 365 个职位(工种)的人力资源市 场工资指导价位。这些职位包括管理类、专 业技术人员类、办事人员和有关人员类、 商业服务类、农林牧渔水利生产人员类和 生产、运输设备操作人员类等几个大类, 指导价位也分为高位数、中位数和低位数

调查人员介绍, 工资指导价位反映的 是一年内按国家规定的工作时间工作的价 位水平。高位数一般反映经济效益较好的 企业及技能水平较高人员的价位水平,但 不是实际的最高数;低位数一般反映经济 效益较差的企业及技能水平较低人员的价



今起,本报开始征集母亲节"心语心愿

5月临近,今年的母亲节又要 到了。每当这个时候,每个人心中都 有各种各样的心情需要表达和倾 诉。您和母亲之间有着怎样的感人 故事, 您又将怎样在母亲节这个特 殊的日子里表达这份情感?值母亲 节即将到来,《齐鲁晚报·今日潍 坊》面向全市市民征集"母亲节心

深藏了心中许多年的话,今年是 不是该和母亲说说了?平时难以表达 的爱意,您为母亲准备了一份特殊的 礼物来传达了吗?每个人从孩提到成 人,从而立到垂老,母爱相伴的年年 岁岁里,什么是让您终生难忘的事 情?您有什么感谢母亲的愿望,还没 有实现?有什么样的心事,还没有说 出?在这样一个特殊的日子里,您要 拿什么献给自己的母亲……一封感 恩信?一束康乃馨?一个承诺?一份 "自立小计划"?一个问候的电 话?……快说出心里的感恩计划吧!

无论您是否已经年过花甲,还 是初为人母, 想必都会有埋在心 中的话。在平时不好意思说出口 的时候, 在母亲节的时候大声说 出来,在这样一个特殊的节日里 勇敢地表达出来。或许您的心愿 很简单,或许您的心愿很难实

现,但这丝毫不会影响到您对于母

亲的祝福和深爱。

您的心愿是什么? 你们心目中 最好的礼物是什么?或许,您的心 愿就是天下千千万万母亲共同的心 愿。本报将作为您的使者,将您的 "心语心愿"与所有的妈妈和孩子 分享、传递。

在征集活动结束后, 本报将选 择部分有意义的心愿或计划,帮助 您来实现和完成,以此来见证您对 母亲的深深谢意与挚爱。参与母亲 节心愿征集活动的方式共有三种, 你可以通过电子邮件、微博或写信 的方式,参与到我们的"心语心 愿"征集活动中来。

电子邮箱: jinjiang778@163.com 微博: t.qq.com/jinriweifang 信件邮寄地址:潍坊市福寿街5603号金诺大厦10楼新闻中心。

Hisense



海信空调 变频

贺海信空调荷塘月色系列 **5**0型全球同步上市-

KFR-35GW/19FZBP-2 大15甲荷维月芒狂机

#A RITIOA 国际全部冷漠。 官還五星以外往的床 是高600域地干燥抗线 冷寒日海 快速新走

KFR-50LW/19FZBP-2 大2P引荷斯列他机

双横变频 全程智息 SDT艺 合味首创 KFR-72LW/19FZBP-2

双模亚斯。英第一步创位 90烷基,新造无法

活动时间: 2011.4.23-5.3

实力物件: 首创双模无氟直流变频空调 中国变频标准的的牵头制定者

• 品质物先: 十五年变频空调霸主 谁与争锋

服务领先:海信变频空调十年免费包修专家服务,金牌品质

产品领先:全球首创3D无包边设计 荷塘月色系列无氟直流变频空调

海信双模无氟变频空调 畅享自然 静享舒适

海信空调自然舒适

会市域族事等所為以 為代金維持一句命令對抗時日至430項 模式最至為四時,東州全等數化於40層實際的條約,以一個以 供於為元,特定時本全學有數,於單等以的可,42同述消費或 提用學正,更受物物。

法疣除症 一次见效

湿疣(BPV) 周人类乳头 瘤病毒感染质效,分60多 种高、低食类型。其物 点:男女生殖器及肛周出 现丘疹、疾花、肉芽状、 增生物。生殖胃疮疹活由 (HSV) 单纯表表于二十基票 集所致,初起为长小水疱、 紅点、鉄路、一般管規治性 很难同时兼顺斯有病毒类 型,久治不愈,反复发作 (特别是高愈亚) 男婆女。

克毒排毒 自体免疫疗法

渔家采用"四联一体。 穴位基因免疫实破疗法 " 针 对项目性复发性促进症态。 有独特的疗效。 <mark>突破一:"</mark>被针扎入就

愈皮病灶。血透导激液 数看药族在熟体内得 不直接杀死体内游离病病。

突破二: "轻松掐除病 毒疣"统中药制剂坦格在统 体内容通道分裂病毒单胞 快,数分钟使疣体自动症根 不有枯草型液。

"可视无病维 " 是用科学奇方,抗药声 落板等。让你希腊看见病毒

的學母和數量多少。 **交端日**: "特達血铁針 法"配合国内外欧美进口特 汝抗病毒疫苗生物剂静清或 肌注全面从血液清除体内洗 勞病毒素,让肌体产生自身 免疫、标本单价、不易复发。

特色炒疗:

郑重承诺

无论强疣、疤疹、 非淋漓病情轻重、初发还是 复发,均能3-5天彻底 根治,一步到位,永不 复发,五年内偶有复发 者一律免费治疗,直到 **秦复,发信普卡维保障。**

火车站置往北500米,和平 路与人民街十字交叉口。小 南品城医门对面外场市交通 医第一糖外科 (二)配接 吃

的果就诊患者。凭此报免性导数 外地具有旅游地走 假日 黎林上班